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Извештај са Савјетовања  
архивских радника Босне и Херцеговине 

„Бихаћ 2025ˮ, 5–7. новембар 2025

Архивистичко удружење БиХ у сарадњи са Удружењем архивских рад-
ника Републике Српске, Архивистичким удружењем у Федерацији БиХ и 
домаћином Архивом Унско-санског кантона Бихаћ организовало је саветовање 
архивских радника у Бихаћу 5–7. новембра 2025. године. Покровитељи скупа 
били су премијер владе УСК, Министарство образовања, науке, културе и 
спорта УСК, Град Бихаћ и Град Цазин.

Председник АУ БиХ др Владан Вуклиш je успео да окупи архивисте 
из БиХ, али и региона (Републике Хрватске и Републике Србије). Централне 
теме овогодишњег скупа бавиле су се следећим питањима: (1) коришћење 
архивске грађе у архивима са акцентом на ауторска права и прописе:  (2) ар-
хивска грађа приватних правних лица у контексту обавезе и закона, те (3) ар-
хива као ризница људских судбина. Првог дана, у склопу свечаног отварања, 
одржана је промоција Зборника радова: „Четврти конгрес архивских рад-
ника БиХ, Травник, 19–21. 6. 2024“. Такође, учесници су имали прилику да 
присуствују отварању изложбе у изложбеном салону Музеја УСК „Бањалука 
1941–1945: мјеста страдања и отпора“, аутора др Владана Вуклиша.

Из Србије, на саветовању су учествовали представници два архива – 
Историјског архива Београда и Архива Југославије – Снежана Лазић са те-
мом „Жовијалан живот и трагичан крај: Клеменс Пекелман Клеменчић” и 
Марко Перић, у коауторству са Мирјаном Миленковић, са темом „Фондови 
и збирке Историјског архива Београда као ризнице људских судбина: при-
мери добре праксе”. Више архивисткиње из Архива Југославије др Светлана 
Стефановић и МА Видосава Ераковић  представиле су своје радове: „Из пре-
писке Паулине Лебл Албале и Саве Косановића” и „Положај жена у систему 
територијалног законодавства Краљевине Југославије”.

Скупу је присуствовала и председница Архивистичког друштва Србије 
Лела Павловић. 
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